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Pilihlah salah satu jawaban yang paling tepat

1. Sebuah deret arimatika mempunyai suku n buah suku. Jumlah suku ke-3 dan
suku ke-7 sama dengan 22, sedangkan jumlah suku ke 5 dan suku ke-9 sama
dengan 30. Jika jumlah deret tersebut 440
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2. Diketahui deret aritmatika dengan U, + Uys + Uy = 210. suku ke-19 adalah
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3. Diketahui suatu barisan geometri 16,8,4,2,... rumus jumlah n suku pertama adalah
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4. Sebuah deret geometri tak hingga mempunyai rasio ;, jika jumlah deret tersebut 36 lebih
banyak daripada suku pertama, suku pertama deret tersebut adalah
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5. Diketahui deret bilangan 10+11+12+13+,..499. Dari deret bilangan itu, jumlah bilangan
yang habis dibagi 2 tetapi tidak habis dibagi 5 adalah...
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6. Jika a adalah suku pertama, r adalah rasio dan S, = 5"*? — 25 adalah jumlah n suku
pertama deret geometri,maka nilai atr=
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7. Diketahui jumlah 10 suku pertama dari deret aritmatika adalah -65 dan jumlah 20 suku
berikutnya adalah 770. Suku ke-2 dari barisan tersebut adalah
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8. Misalkan p, 2p-q, dan 2p + q merupakan empat suku pertama dari suatu barisan
aritmatika, maka 2.017 merupakan nilai suku ke...
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9. Tiga buah bilangan dengan jumlah 42 membentuk barisan geometri. Jika suku tengah

dikalikan dengan —g, akan terbentuk barisan aritmatika. Maksimum dari bilangan
bilangan tersebut adalah
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10. Seorang Ibu mempunyai lima anak. Umur lima anaknya membentuk barisan
aritmatika.umur anak termuda ditambah umur anak tertua 18 tahun, sedangkan umur
anak kedua 6 tahun. Manakah pernyataan berikut yang benar?

A. Umur anak pertama 5 tahun

B. Umur anak keempat 12 tahun J

C. Umur anak keempat 15 tahun J

D. Umur anak setiap anak 4 tahun

E. Umur anak setiap anak 2 tahun




